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PROTOKÓŁ NR 1I2014 

Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 5 LUTEGO 2014 ROKU 

Obecni na posiedzeniu: wg załączonej listy obecności. 

Przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Maria Żyła otwierając 

posiedzenie Komisji przywitała wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawiła 

proponowany porządek obrad: 
l.	 Omówienie kolejnego projektu z zakresu ochrony przyrody - ścieżka edukacyjna. 

2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt. Omówienie informacji w tym 
zakresie za 2013 rok. 

3.	 Sprawy bieżące. Sprawozdanie z działalności Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

za 2013 rok.
 
Do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono żadnych uwag.
 

Ad. l 

Przewodnicząca Komisji Maria Żyła przedstawiła zarys kolejnego projektu z zakresu 
ochrony przyrody obejmującego wykonanie ścieżki edukacyjnej w miejscowości Kończyce 

Wielkie. Ponadto wskazała, iż w związku z tym projektem planowane jest złożenie wniosku 
do Lokalnej Grupy Działania "Cieszyńska Kraina" o dofinansowanie z zakresu "Ochrona 
pomników przyrody". 
Przedstawiciel PTTK Oddział "Beskid Śląski" Jan Machała przedstawił propozycję 

przebiegu trasy projektowanej ścieżki edukacyjnej. Następnie zaproponował dla niej 
następującą nazwę - "Szlakiem Pomników Przyrody". Na koniec omówił etapy realizacji tego 
przedsięwzięcia .. 
W trakcie dyskusji jaka wywiązała się na temat przedstawionego projektu przedstawiciel 

PTTK Oddział "Beskid Śląski" Jan Machała odpowiadał na pytania członków Komisji 
dotyczące: przebiegu trasy ścieżki edukacyjnej; przygotowania tablic informacyjnych, 
oznakowania ścieżki edukacyjnej w jednym lub w dwóch kierunkach; opracowania folderów 

informacyjnych. 
W wyniku przeprowadzonych rozmów członkowie Komisji ustalili termin kolejnego 
posiedzenia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska, które odbędzie się w dniu 
17 lutego 2014 roku o godzinie 900 i będzie miało na celu ustalenie w terenie trasy ścieżki 

edukacyjnej pn. "Szlakiem Pomników Przyrody" oraz zapoznanie się z informacją 

przedstawiciela PTTK na temat wstępnego projektu z zakresu ochrony przyrody 

i szacunkowych kosztów. 

Ad.2 
Przewodnicząca Komisji Maria Żyła	 , że członkowiepoinformowała wraz 
z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami 
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bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt. Projekt uchwały stanowi załącznik 

nr 1 do protokołu. 

Pracownik Referatu Planowania Przestrzennego, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień 

Publicznych Krzysztof Stoły na wstępie omówił w/w projekt uchwały, następnie przedstawił 

zestawienie kosztów, jakie poniosła Gmina od 2010 roku na wyłapywanie bezdomnych 
zwierząt i kotów oraz zbieranie padłych zwierząt z dróg gminnych. Zestawienie stanowi 
załącznik nr 2 do protokołu . 

Przewodnicząca Komisji Maria Żyła wskazała, iż zgodnie z przepisami ustawy o ochronie 

zwierząt projekt omawianego programu przekazany został do zaopiniowania 8 podmiotom, 
z których 3 wyraziły swoje stanowisko z tym zakresie niemniej nie mają one wpływu 

na projekt programu. Opinie stanowią kolejno załącznik nr 3, 4 i 5 do protokołu. 

Przewodnicząca Komisji Maria Żyła poddała pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności 

zwierząt, który członkowie Komisji przyjęli jednogłośnie przy 4 głosach "za". 

Ad. 3 

Przewodnicząca Komisji Maria Żyła poinformowała, że członkowie wraz 

z zawiadomieniem otrzymali sprawozdanie z działalności Komisji Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Rady Gminy Hażlach za 2013 rok. Sprawozdanie stanowi załącznik 

nr 6 do protokołu . 

Członkowie Komisji przyjęli sprawozdanie bez uwag. 

Przewodnicząca Komisji Maria Żyła oznajmiła, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali wniosek mieszkańca sołectwa Pogwizdów o utworzenie 
pomnika przyrody, który Przewodnicząca Rady Gminy skierowała pod obrady do Komisji 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska. Kserokopia wniosku stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Następnie Przewodnicząca Komisji Maria Żyła odczytała w/w wniosek oraz przedstawiła 

stan prawny w tym zakresie. 
W wyniku przeprowadzonych rozmów na temat wniosku złożonego przez mieszkańca 

sołectwa Pogwizdów o utworzenie pomnika przyrody członkowie Komisji postanowili, 
że w przedmiotowej sprawie zwołane zostanie posiedzenie wyjazdowe w kwietniu, w trakcie 
którego zweryfikowana zostanie zasadność tego wniosku. O terminie posiedzenia 

wnioskodawca zostanie poinformowany odrębną korespondencją. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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